

## 全市物业管理工作现场会召开

本报讯(记者 李璟)12月5日,全市物业管理工作现场会召开,通报各旗县市区物业工作情况,观摩交流集宁区、察右前旗物业管理工作取得的成果,总结工作经验,安排部署下阶段工作。

## “感党恩、听党话、跟党走”市宣讲团走进市农牧局

感党恩 听党话 跟党走

本报讯(实习生 刘鹏)12月5日,“感党恩、听党话、跟党走”市宣讲团走进市农牧局开展宣讲。

宣讲会上,市宣讲团成员、市农牧局党组书记、局长王世平以《牢记嘱托 砥砺奋进,坚定不移感党恩、听党话、跟党走》为主题,从深刻领悟把握“五句话”的事实和道理,深切领会感悟习近平总书记对内蒙古的关怀厚爱 and 期望重托,深入学习领会、全面准确把握《国务



现场教学

## 聚焦高质量发展目标,商都县——谱写营商协奏曲 唱响招商主旋律

本报记者 王锦鹏  
通讯员 张明成 赵禄

近年来,商都县委、县政府聚焦高质量发展目标,坚持“链式布局、集群发展”,着力调整产业结构,大力优化营商环境,产业基础不断巩固,转型升级步伐加快,发展后劲明显增强,全县正以高昂的姿态迎接国内外商家来这片肥沃的土地投资兴业。

## 以“三改三修”为抓手,察右后旗——全力推进互助幸福院提档升级

本报记者 李璟 通讯员 席凯 梁旭明

今年以来,察右后旗按照自治区、市“全力抓好养老服务提升工作”部署要求,以互助幸福院“三改三修”为抓手,系统谋划、有序推进全旗互助幸福院提档升级工作。位于白音察干镇北、紧邻乌兰察布火山景区南游客服务中心的白音察干互助幸福院经过升级改造,面貌焕然一新。

白音察干互助幸福院始建于2013年,总占地面积9600平方米,建筑面积5964平方米,共有住户203户290人,其中

上作交流发言。按照会议安排部署,下一步,各旗县市区相关部门要凝聚共识,高度重视物业管理工作,因地制宜、分类施策,健全物业管理机制,解决好群众操心事、烦心事、揪心事。要进一步压实行业管理和属地管理责任,充分发挥党建引领作用,全面落实物业服务企业优化服务主体责任,不断强化业主委员会建设,切实增强物业管理合力。要加强行业监管,强化行业培训,加强宣传引导,着力提升我市物业管理服务水平。

院关于推动内蒙古高质量发展 奋力书写中国式现代化新篇章的意见》(以下简称《意见》)精神,以强烈的感恩之心和奋进之志抓好《意见》贯彻落实四个方面,结合我市农牧工作实际,进行了深入浅出的阐释讲解。

聆听宣讲后,大家一致表示,宣讲报告结合实际紧,具有很强的思想性和指导性。在今后的工作中,将沿着习近平总书记指引的方向笃定前行,贯彻落实好铸牢中华民族共同体意识这条主线,建设国家重要农畜产品生产基地,大力弘扬蒙古马精神和“三北精神”,谱写中国式现代化乌兰察布农牧新篇章。

## 深学细悟笃行,察右中旗人大——“四学四力”推动主题教育走深走实

本报记者 李璟 通讯员 陈君华

主题教育开展以来,察右中旗人大机关牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,锚定“四个机关”定位要求,聚焦理论“原”味、调研“泥”味、为民“暖”味、检视“辣”味和制度“回”味,真正把惠民生的事办好,暖民心的事办细,顺民意的事办好,深学细悟笃行,确保主题教育成果转化为推动高质量发展成效。

——以学铸魂强根基,在正确政治方向上保持定力。聚焦国家机关建设,坚持把筑牢政治之魂作为主题教育的核心,把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,把学习党的创新理论作为机关党组会议的第一议题和各级人大代表、常委会组成人员和机关干部培训的重要课题。创新完善“四合一”学习制度,常态化开展常委会党组“带头示范学”、机关党组“人人领头学”、机关干部“集中广泛学”活动,全面系统读原著、学原文、悟原理,字字句句看、行行段段思、页页章章悟,将理论学习和业务研究引向“深处”,把党的创新理论成果转化为推动工作的强大动力。扎实开展“三会一课”、主题党日、“亮晒比”创先争优行动,通过多层次联动、全方位覆盖,筑牢机关思想根基,坚定贯彻党的领导,坚持重大问题、重要事项、重点工作及



时请示报告。旗委工作重心在哪里,人大工作就跟到哪里,力量就汇聚到哪里,作用就发挥到哪里,确保党的领导贯穿人大机关履职的全过程、落实到人大工作的各方面。

——以学增智长才干,在服务中心大局上精准发力。聚焦国家机关建设,人大常委会紧扣全旗重点工作及群众关心的教育、医疗卫生、养老就业、食品安全、社会治理等方面发力,以“解剖麻雀”方式找准并打通痛点难点堵点,做到正确监督、有效监督、依法监督,助推政府在学有所教、病有所医、老有所养、住有所居、食有所安上取得新进展,使民生福祉得到改善。落实好常委会组成人员履职管理办法,“一府一委两院”政府工作部门负责人,各级代表列席人大常委会会议及述职制度;建立健全常委会作出的审议意见落实办理情况的跟踪督办机制,听取落实办理情况工作汇报,让监督的螺丝越拧越紧;充分发挥人大执法检查的“法律巡视”利剑作用,对环境保护法、农用地膜污染防治条例的实施情况进行执法检查,并提出合理化建议意见,督促政府全面抓好污染治理,运用法治方式助力打好蓝天碧水净土保卫战,取得了“以监督促决

策落实,以担当显人大作为”的实效,助推党和政府在决策、执行、监督落实的各个环节都能听到人民的心声、体现到人民的意愿。

——以学正风扬正气,在提升履职水平上注入动力。聚焦工作机关建设,深入加强机关党的建设,持续深化“常委会党组总抓、机关党组统筹、机关党支部落实”的工作模式,制定工作清单、压实工作责任。坚持党性教育、纪律教育、警示教育一体推进,筑牢干部拒腐防变思想防线。开展学习、思想、纪律、作风集中整顿,着力纠正思想不清晰、态度不端正、干活不精细、出勤不出力的“四不”干部作风。举办一次以“我为人大做什么”为主题的讲解比赛,进行一次个人思想汇报、开展一次知识理论测试、组织一次农事实践活动,将学习搬到田间地头,忆苦思甜感党恩跟党走,实现机关作风和干部精神面貌的新转变。制定完善机关财务管理、年度绩效考核等制度,严格规范人大机关的视察、调研、会议等工作,全面加强自身建设。将主题教育与人大工作深度融合,把群众高兴不高兴、满意不满意作为衡量主题教育成效的“标尺”,机关全体干部部分组深入包联社区、小区

开展“访民情解民忧”活动,到年老体弱行动不便的老干部、困难党员家中,听意见察民情办实事,在一桩桩一件件“小事”中答好“民生答卷”。

——以学促干建新功,在发挥代表作用上激发活力。聚焦代表机关建设,深入贯彻以人民为中心的发展思想,践行全过程人民民主。以“代表之家”为平台,充分发挥“代表+群众”的桥梁纽带作用,提升建议办理质效,按照“两个高质量”的要求,推动代表建议从“答复满意”向“结果满意”转变。丰富闭会期间代表活动,坚持和完善代表列席常委会会议制度,组织代表参加视察、检查、调研等,统筹安排代表初任培训、履职培训和专题培训,激发代表履职活力。在全旗创新开展“双联双带”工作,全旗33名常委会组成人员和825名四级人大代表按照“双联双带”工作目标责任,点对点联系代表走访群众,宣传党的政策、法律法规,人大决议决定及大会闭会期间工作开展情况,对本年度18项政府民生实事和18件代表重点建议进行全程跟踪督办。截至目前,已走访群众4690人次,收集意见建议827件,帮办实事630件,提供项目信息229个。点对点、面对面地将群众意愿和呼声自下而上逐级向上传递,推动更多民生实事项目落地见效,切实做到民有所呼我有所应,真正地把利民便民工作落到了实处,为全旗经济社会高质量发展凝聚共识、增强合力。

## 安全“童”行伴成长

近日,集宁区常青街道福新东路社区新时代文明实践站联合集宁区第五幼儿园开展“文明交通,你我同行”交通安全进校园主题宣传活动。



观看视频

“小朋友们,交通安全要注意,条条规则要牢记……”活动现场,交警结合学生年龄特点和实际,从怎么安全行走、怎么安全乘车等角度,用浅显易懂的语言向孩子们讲述了一系列交通规则,为孩子们送上了一份交通安全知识“大礼”。



现场教学

本报记者 冯丽芳 通讯员 田琳

兴和供电公司牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持把为民办实事作为工作重点,把服务地方经济、社会发展、满足人民群众用电需求作为初心使命,真抓实干、务求实效,用实际行动践行兴和电力人的责任与担当。

“太感谢供电公司啦!过去这么大的项目,我们得自己花钱组织施工,还得自己安装变压器。现在,一分钱没花一点心没操,供电公司就直接把电接到了厂子门口。”兴和县蒙哥利尔农牧业有限公司负责人何伟激动地说。蒙哥利尔农牧业有限公司是一家中小型养殖企业,今年4月初,该公司通过“蒙速办”APP提交了用电申请,用电需求迫切,接到申请后,兴和供电公司第一时间组织相关科室人员进行现场勘测和实地调研,针对该工程施工过程中要途经林地、耕地,可能涉及工程机械碾压青苗的问题,公司生产技术室、营销服务室等部门人员经多次研讨后确定了最佳用电配套方案,并按照“三零三省”服务原则,向上级部门为企业申请到工程资金43.28万元,工程于6月底顺利竣工。兴和供电公司的优质服务,让蒙哥利尔农牧业有限公司充分享受到“高效率办电、高品质服务、高质量供电”的品牌服务。

截至11月,兴和供电公司已累计完成700余户高低压用户及中小企业的用电报装,为高低压普通用户、中小型企业节省办电投资500余万元,为地方经济社会发展注入动力。

8月18日—21日,2023乌兰察布森林之韵苏木山音乐节在风景秀美的苏木山森林公园举办。为确保活动期间保电万无一失,兴和供电公司多次组织专业人员到现场勘察,针对活动中涉及的山中森林、山巅山顶、山下欢歌舞台和露营音乐狂欢4大舞台,拟定了具体的保电实施方案,敷设1000余米电缆,出动发电车1台,全面做好人力、车辆、物资等方面的抢修准备工作;公司充分发挥党员先锋模范作用,按照“定点定人定责”的保电原则,组织“先锋在兴”党员服务队对本次活动所涉及的店子变10千伏913白家营线和苏木山支线提前进行专项特巡,利用无人机巡+人巡的组合方式,排查线路安全隐患,全面掌握电网设备运行情况,同时对交通枢纽、景区酒店、游客服务中心等场所的用电设施进行重点检查,全力为音乐节活动保驾护航。

据了解,在音乐节活动期间,兴和供电公司共派出各类保电人员32人,开展24小时全天候保电工作,对活动现场供电设施进行不间断巡视,实现了设备“零故障”保电“零失误”,圆满完成音乐节保电任务。

一枝一叶总关情,半丝半缕暖民心。下一步,兴和供电公司将继续带领广大党员干部职工以更加奋发有为的精神状态践行“人民电业为人民”的企业宗旨,全力优化电力营商环境,提升供电服务品质,努力做到让人民群众满意、让党和政府放心。

## 兴和供电公司——优质服务常态化 温情服务暖民心

努力打造“一薯两牛”为重点的绿色农畜产品生产加工业。商都气候凉爽,光照充足,昼夜温差大,具有发展绿色农畜产品的天然优势。在希森薯业种薯培育、蓝天福景堂马铃薯精深加工等链主企业的带动下,马铃薯全产业链发展不断延伸;在伊利集团优源乳业等龙头企业引领下,奶牛、肉牛标准化数字化养殖已具规模正在集聚形成。拟引进农畜产品精深加工、冷链物流和终端销售等相关产业项目。

着力打造内蒙古自治区重要的锂电池全产业链产业园。抢抓新能源电

池及材料产能扩张、布局调整战略机遇,依托旭阳、凯金、恒科等锂电池负极材料与新能源装配企业,拟引进上下游关联企业和其他新兴产业类项目。

商都县政务服务环境优越,工业园区基础设施完善,收储土地1万亩,全部进入土地总体利用规划,已建成标准化厂房10万平方米,企业可轻装入园、拎包入住。

新时代,新征程,新伟业。商都将以最大的热忱,最优的服务,最高的效率,竭力营造最佳的投资环境,与商家共享发展机遇,共谱合作篇章,共创宏伟蓝图!



连日来,“感党恩、听党话、跟党走”察右后旗宣讲团,深入到农村牧区进行宣讲。图为宣讲团在红格尔图镇光荣村宣讲。曹志毅 摄